



Broj: 05-50-1-81-3/22  
Sarajevo, 8. 6. 2022. godine

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BIH

- Zastupnički dom

Trg Bosne i Hercegovine 1  
71 000 Sarajevo

BOSNA I HERCEGOVINA  
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
SARAJEVO

PRIMLJENO.		10-06-2022	
Grupa zakonske jedinice	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-	50-1-15-26		21

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, *dostavlja se*

V e z a: vaš akt br.: 01-50-1-15-26/21 od 11. 1. 2022. godine

Poštovani,

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 51. sjednici, održanoj 6. 6. 2022. godine, na prijedlog Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine, utvrdilo je odgovor na zastupničko pitanje, koje je Vojeću ministara BiH postavio Nikola Lovrinović, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

U privitku prosljeđujemo odgovor radi njegovog dostavljanja zastupniku.

S poštovanjem,

PRIVITAK: kao u tekstu

DOSTAVLJENO:

-naslovu  
-a/a





Bosnia and Herzegovina  
COUNCIL OF MINISTERS

Broj: 05-50-1-81-2/22  
Sarajevo, 6. 6. 2022. godine

Nikola Lovrinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Bosne i Hercegovine, postavio je 11.01.2022.godine sljedeće poslaničko pitanje:

„Koji sigurnosni problemi su bili razlog otkazivanja dolaska predsjednika Republike Hrvatske g. Zorana Milanovića u Bosnu i Hercegovinu?“

Na postavljeno pitanje, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je na 51. sjednici održanoj 6. 6. 2022. godine, utvrdilo sljedeći: (broj)  
(datum sjednice)

**ODGOVOR**

Direkcija za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine obaviještena je dana 13.12.2021.godine od strane Ministarstva vanjskih poslova Bosne i Hercegovine i od strane Sekretarijata Predsjedništva Bosne i Hercegovine o planiranoj radnoj posjeti predsjednika Republike Hrvatske, Zorana Milanovića, dana 19.12.2021.godine. Tom prilikom predsjednik Milanović je trebao posjetiti Travnik i Novu Bilu.

Po dobijanju saznanja o dolasku predsjednika Republike Hrvatske, Zorana Milanovića uputili smo akte nadležnim policijskim i sigurnosnim agencijama za prikupljanje informacija o njegovoj eventualnoj ugroženosti te ostvarili kontakt sa sigurnosnom prethodnicom predsjednika Milanovića. Direkcija za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine zajedno sa policijskim agencijama u Bosni i Hercegovini, agencijama za provođenje zakona u Bosni i Hercegovini i iz drugih izvora prikupljala je saznanja o eventualnoj ugroženosti štićene osobe, te na osnovu prikupljenih informacija poduzimala potrebne mjere obezbjeđenja.

Dana 15.12.2021. godine tokom priprema za posjetu predsjednika Milanovića policijski službenici Direkcije za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine, zajedno sa članovima sigurnosne prethodnice Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske kao i pripadnicima Ministarstva unutrašnjih poslova Srednjobosanskog kantona - PU Travnik, obišli su sve predmetne lokacije iz protokola posjete. Sa gore navedenim licima obavljen je razgovor te dogovorena razmjena informacija s ciljem nesmetanog odvijanja predmetne posjete.

Putem partnerskih agencija izvršene su provjere o mogućoj ugroženosti predsjednika Milanovića, gdje smo informisani od nadležnih agencija da ne raspolažu sa konkretnim informacijama o njegovoj ugroženosti.

Odluka o otkazivanju posjete temeljila se na sigurnosnoj procjeni nadležnih institucija Republike Hrvatske. Direkcija za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine je aktom Ministarstva vanjskih poslova Bosne i Hercegovine broj 06/6-33-05-4-41296-5-1/20 od 19.12.2021.godine zvanično obaviještena da se radna posjeta predsjednika Republike Hrvatske, Zorana Milanovića, do daljnog otkazuje.

Za vrijeme rada na terenu, te u kontaktu sa prethodnicom Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske, nisu postojale informacije koje bi ukazivale na eventualnu ugroženost predsjednika Republike Hrvatske, Zorana Milanovića.